



“快女”十强赛上周五晚比赛结束,在分赛区一路顺利晋级的杨洋,跌跌撞撞进入前十强。但被标榜为“传统美女”的杨洋,近日却成了被网友攻击的“资深小三”,网上不仅传其逼男友抛弃妻子,更是在进入前十强后过河拆桥抛弃男友。

是非多 曾是“小三”逼男友离婚?  
失诚信 两年前就已签约天娱?  
遭爆料 如今男友是个“富家公子”?

## “快女”杨洋 被“安排”进全国十强

难道人红是非?  
网传其曾当“小三”

今年22岁的杨洋,在2009年曾参加过“快女”。网传,杨洋18岁时,在一次比赛中认识了江西某节目的主持小邓,两人一见钟情,不久后便同居。没过多久,杨洋才发现男友原来是有家室的人,并育有一子。于是杨洋逼小邓离婚,并最终成功。杨洋还在博客里表示“原来自己最爱的还是小邓”。

再战“快女”陷是非!  
传其被天娱叫回去比赛

虽然杨洋在“快女”总决赛的比赛中,总是被无情地推上PK台,但杨洋每次都有惊无险地过关。有一位曾与杨洋在2009年一起比过赛的S选手表示,杨洋是被天娱叫回去比赛的,包括定位也早已告诉她。

S选手表示,当年杨洋被淘汰后,天娱连夜找到杨洋,劝其与之签约,所以她对杨洋今年卷土重来并进入全国十强,一点儿都不惊讶。她还称按杨洋这样的实力,在毕业的时候要签小的唱片公

司也不成问题,但杨洋这两年参加的比赛都是不用签约的比赛,就“因为杨洋已经签有合约在身”。

神秘男友遭曝光  
名副其实的“富家公子”

近日,有网友爆出一段在彩排现场无意拍到的视频,而视频的主角正是快女杨洋和一位神秘男子。杨洋与该男子交谈甚欢很是亲密,疑似神秘男友浮出水面。

在网友曝出的这段视频中,快女杨洋和一位男子极其亲密地并肩坐在一起,一向外表文静的杨洋,私下显得很是活泼。只见她时不时与该男子耳语交谈,看得出来关系非常亲密。该网友表示杨洋多次不经意露出女孩特有的小动作很是娇羞,两人之间的眼神和小动作都酷似情侣。

经记者多方打听,辗转联系到快女导演组一位不愿意透露姓名的工作人员,该工作人员说:“这就是杨洋的男友,比赛期间,他经常会来现场为杨洋加油。”据悉,杨洋的这位男友家境殷实,是个名副其实的“富家公子”,对杨洋现在比赛也是力挺到底。



前男友小邓



神秘男友

“飞天奖”公布入围名单  
海清蒋雯丽争视后

25日,第28届“飞天奖”新闻发布会暨官网启动仪式在中国网络电视台举行,发布会现场,王丹彦公布了第28届“飞天奖”入围名单。其中,海清凭借《媳妇的美好时代》、蒋雯丽凭借《幸福来敲门》、颜丙燕凭借《远山的红叶》争夺优秀女演员的称号。优秀男演员方面,获得提名的有主演《人间正道是沧桑》《中国远征军》和《家常菜》的黄志忠,主演《茶馆》《钢铁年代》的陈宝国,主演《媳妇的美好时代》的黄海波等实力演员,最终结果将在8月25日国家体育馆“飞天奖”颁奖盛典上揭晓。

陈小小

何洁曝理想对象条件  
称释小龙已是过去式

近日,何洁现身广州参加活动,在玩得不亦乐乎的同时表示不想回应有关释小龙的事,过去的就是过去了。据了解,何洁的新专辑首支主打曲《我多么怀念》的哼唱版在网络上正式曝光。主持人现场为《我多么怀念》填词,当唱到“即便你有释小龙,我也不介意”时,何洁则建议去掉“释小龙”那三个字。当问及她与释小龙的恋情时,何洁说:“以前对于我和他的那些乱七八糟的绯闻,我都不管,现在不想提他,过去了的就过去了。”当追问目前是否有新恋情时,何洁则表示适合她的那个人还没到,一切顺其自然。何洁还透露,她心中倾慕的理想对象是年纪比自己大的,会呵护和照顾女生,有孝顺心,脾气很好,并且让人感到舒服,不管圈内圈外的人都行。何洁表示自己在感情方面是比较被动的,不太会主动追求。

周达

郑州晚报

- ♥ 你是有知识有追求的“优质单身女”吗?
- ♥ 你是众人艳羡的“优质单身勇士”吗?
- ♥ 为何总是遇见不到心中的TA?

# 全城热恋·激情八月 让我们约会吧

优质单身男女派对全城招募中.....

咨询热线: 0371-67655398 报名地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报1F西大厅家居部

主办单位: 郑州晚报社

承办单位: OCALLONE 欧凯龙

媒体支持: 郑州日报、中原网、中原手机报、郑州电视台、91.2

活动时间: 2011年8月6日(农历7月7日)下午16点

活动地点: 郑州欧凯龙金水路国际顶级(进口)家具馆二楼中厅

## 中国人过中国的情人节 七月七,我等你!

爱家榜样·欧凯龙